



谭雅玲：美元升值是一种防范更是一种策略设计



文/意见领袖专栏作家 谭雅玲



上周美指上升是焦点, 无奈升值与难以贬值使得美元设计的策略为主, 进而美指波动率扩大至 95.2717-93.8747 点之间, 振幅达 1.46%, 升值态势从 94.2778 点上至 95.1166 点, 升值 0.88%。当前市场情绪不稳定突出, 市场动荡中投机倾向严重, 进而汇率焦灼技术周期与策略摆布较为明显, 升值与贬值之间的宗旨不变, 主导力量的策划存在异常乃未来更加异常风险。

第一美指反弹有配套指标的需求与策划。一方面是美股调整刺激美元反弹是客观, 但美指难以贬值只能以强对弱, 升值不是目的, 贬值是最终诉求与手法目标。毕竟一周美股三大股指呈现下跌行情, 其中道指下跌 0.63%, 纳指下跌 0.69%, 标普下跌 0.31%。尤其当下美国信心不稳存在

压力,包括总统信任度也具有不良,经济下降或政策转生都是潜在不稳定,美指上扬是信心更是技术摆布是重点。另一方面是美国消费信心波折是美指借题发挥潜在贬值手法。密西根大学报告显示,家庭消费品购买条件急剧恶化,相关指标跌至78,这为1978年以来历史第二低,其中汽车,耐用品和住宅成本上升被更频繁提到。美国11月初消费者信心指数跌至10年低点,通胀预期升至2008年来最高。密西根大学消费者信心指数初值从10月的71.7降至66.8,消费者预计未来一年通货膨胀将升至4.9%,为2008年以来最高水平。美国11月初消费者信心意外大幅下滑,主要是人们越来越担心物价上涨及其对财务状况的影响。据调查目前24%消费者预计未来一年情况将更加不良,这比例达到2008年6月以来最高水平。虽然消费者对通胀造成的财务影响越来越不满,但第三季度末消费支出却显示改善迹象。而通胀水平的上涨态势将对持续大幅物价上涨改变通胀预期,短期内供应短缺和价格因素或将继续遏制经通胀调整的支出水平。目前美国对未来5年经济前景偏悲观,这比较符合周期规律,预计相关指标降至2011年以来最低。美元反弹心理维持与信心保障是重点,当然也叠加技术对应的策划。

第二投机炒作抓住机会煽动推波助澜有侧重。一周比特币等加密货币上扬显著,本身定义投机性的基础,氛围与环境因素是投机借市太高投机风潮的重点。尤其叠加诸多国家央行政策转折的可能,数字货币偏激煽动炒作就是机会主导,进而价格上扬刺激推波助澜行情涨涨模式。尤其是具有避险属性或金融属性偏强的国际黄金价格上扬更为重要。纽约黄金期

货价格上涨至 1800 美元以上，一周涨势为 2009 年以来最长时间，连涨 7 天行情使得黄金期货水平达到 1865 美元，为今年 6 月 11 日以来新高。再有就是国际石油价格随机回调，但上涨态势或愈加严峻。一周两地石油微弱下跌，稳住 80 美元水平预示未来上涨可能依旧不变，甚至进一步高涨空间更足。上述这些表现与美元反弹具有关联，逻辑反向规律必然性是美元指数关联的重点。尤其市场对美国基建项目理解具有套路偏差，进而对未来商品材料市场期待是目前技术休整特性，但美国方式或与众不同，这是特别需要高度重视的侧重。

第三欧元状态与之反差现实与前景对应逻辑。这就是欧元区的状态十分不乐观，各方面现实不及美元是美指反弹的重要推力与必然，更存在技术设计对标的潜在风险，欧元疲弱也存在反弹可能，发达国家自然性当然具有潜力。一方面是欧元区现实是差异与分化严重，其中集中通胀差异性，进而货币政策难言趋势与方向选择。因此，欧洲央行例会基本毫无结果，拉加德行长对货币政策缺少经验，而其财政经验面对赤字超标压力也无能为力。更何况欧元区参数难有统一倾向与方向定夺，外围环境错综复杂，欧元区更无法独立前行。另一方面是日前欧洲大陆环境复杂，欧盟经济增

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_29716

